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ATA DA 9ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS . Em 27 de setembro de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pela 2ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão, foi realizada 
a leitura do texto Bíblico pelo Vereador João Kozak. Após a leitura, passou-se 
ao expediente. O Presidente colocou em votação a Ata: da 8ª Reunião 
Ordinária do 2º Período Legislativo de 2022 realizada em 20/09/2022, sendo 
a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 115/2022/PCM à aluna Rafaely 
Antoniete Szwarc, com parabenização pelo 1º lugar na Etapa Estadual do 
concurso de poesia desenvolvido pelo Ministério Público do Trabalho. OF. Nº 
116/2022/PCM para Diego Andrade de Paula e Silva, Diretor da Escola 
Municipal do Campo Imaculada Conceição de Maria do Faxinal dos Francos 
e 117/2022/PCM à Professora Rozeli Cardoso Krol, ambos os ofícios de igual 
teor, com parabenização pelo desempenho da aluna Rafaely Antoniete 
Szwarc, que obteve o 1º lugar na Etapa Estadual do concurso de poesia 
desenvolvido pelo Ministério Público do Trabalho. OFÍCIOS RECEBIDOS: 
OFICIO CONTABILIDADE Nº 27/2022 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 032/2022 do Executivo Municipal, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF. Nº 058/2022 do Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE 
LEI N.º 034/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será destacado na Ordem 
do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 059/2022 do Executivo Municipal, encaminhando 
o PROJETO DE LEI N.º 035/2022 do Executivo Municipal, o Projeto será 
destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF. Nº 060/2022 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 036/2022 do Executivo 
Municipal, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. CONVITE do Centro 
de Treinamento de Adolescentes Dom João Bosco – CTA convidando para 
assinatura do Termo de Fomento nº 108/2022 junto à Secretaria de Estado 
da Justiça, Família e Trabalho no dia 28/09/2022 às 15h00min horas na 
instituição. CONVITE do Hospital de Caridade D. Darcy Vargas, Secretaria 
Municipal de Saúde e Conselho da Comunidade/Tribunal de Justiça da 
Comarca de Rebouças convidando para o evento em alusão ao Setembro 
Amarelo que será realizado no dia 29/09/2022, a partir das 19h30min no 
Centro Cultural Flórido Cabral. OFÍCIO Nº 003/2022 da Associação 
Comercial, Industrial e Agropecuária de Rebouças-PR - ACIAR, solicitando 
as dependências do plenário da Câmara Municipal no dia 05 de outubro de 
2022 das 19h00min às 21h00min para realização de palestra aos associados.  
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OFÍCIO Nº 004/2022 da Associação Comercial, Industrial e Agropecuária de 
Rebouças-PR - ACIAR, solicitando as dependências do plenário da Câmara 
Municipal no dia 09 de novembro de 2022 das 19h00min às 21h00min para 
realização de palestra aos associados. OFÍCIO N.º 009/2022/SCON do Setor 
de Contabilidade encaminhando à Mesa Executiva o Balancete Contábil e 
Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de agosto de 2022, o 
Balancete será destacado na Ordem do Dia. REQUERIMENTOS: DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: requerimento nº 010/2022, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, reiterando o 
requerimento 01/2022 de minha autoria, solicitando a construção de uma 
lombada na Rua César Bittencourt em frente à propriedade da família Franco 
Portela no Bairro Bom Retiro. Justificativa: Fomos procurados pelos 
moradores do bairro aos quais nos informaram a necessidade de uma 
lombada na rua para aumentar a segurança diminuindo a velocidade no 
tráfego de veículos, principalmente aos finais de semana onde já fizeram até 
mesmo rachas no referido trecho. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. O Presidente dispensou a 
chamada nominal e citou a ausência justificada dos vereadores Márcia 
Aparecida de Freitas Pianaro, José Junior Massoquetto e Daniele da 
Conceição de Andrade e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, 
passou-se à ORDEM DO DIA: EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 
034/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a alteração do 
Anexo II da Lei nº 1.192/2008 quanto ao número de vagas do cargo de 
Farmacêutico, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 035/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 1.128/2008, 
quanto ao número de vagas para o emprego público de Agente Comunitário 
de Saúde – ACS e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 036/2022 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações no Anexo I, de que trata a 
Lei nº 1.129/2007, cria vagas para o cargo de Enfermeiro da Saúde da 
Família e de Técnico de Enfermagem da Saúde da Família e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
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discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara Municipal “referente 
ao mês de AGOSTO/2022”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a 
ordem do dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O presidente passou a palavra 
ao vereador João Kozak que cumpirmentou a todos, parabenizou a diretoria 
da Capela do Rodeio pelo almoço comunitário realizado no último domingo. 
Solicitou ao secretário Laércio Antonio Cipriano que seja colocado cascalho 
na entrada da propriedade do senhor Cláudio Souza na localidade do Poço 
Bonito, próximo ao CTG. Pediu consciência aos eleitores na hora do voto nas 
eleições que se aproximam. O vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a 
todos, falou sobre o seu requerimento e explicou a situação problemática do 
local e pede providências urgentes. Falou que é necessária a prevenção 
evitando acidentes e maiores problemas. Comentou a situacao das estradas 
na Água Quente dos Domingues e pediu melhorias no local assim que o 
tempo melhore. O vereador Robert Luis Matias cumprimentou a todos, 
parabenizou os participantes e professor do Projeto Bota pra Correr. 
Comentou sobre o projeto de futebol desenvolvido no Bairro Beira Linha e a 
função social do projeto junto às crianças da localidade. Falou das 
competições e vitórias alcançadas pelos times de futsal e de handebol do 
município. Parabenizou os organizadores do almoço comunitário realizado na 
comunidade do Rodeio no último fim de semana. Agradeceu à Administração 
e à Assessoria de Esportes pelo apoio que vem oferecendo às diversas 
modalidades esportivas no município. O vereador Getúlio Gomes Filho 
destacou os serviços que vem sendo feitos pelo britador. A vereadora 
Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos. Falou das inúmeras 
reclamações que vêm recebendo das famílias da Água Quente, todas 
reclamando dos serviços mal feitos nas estradas da localidade.  Pediu para o 
secretário Laercio Antonio Cipriano se colocar no lugar daquelas famílias que 
estão sofrendo com a terrível situação das estradas e disse que a população 
da comunidade não merece o que estão enfrentando. Disse que o pátio de 
máquinas tem muitas máquinas para executar os serviços e comentou que 
não sabe o motivo desse serviço na comunidade ter sido terceirizado, se o 
município tem condições de fazê-lo. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
solicitou o envio de ofício da Casa ao Executivo Municipal pedindo para que o 
pagamento da empresa terceirizada não seja realizado até que a obra seja 
finalizada e constatada a qualidade da mesma. O vereador Márcio Roberto 
de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, parabenizou os organizadores 
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do almoço comunitário realizado na comunidade de Faxinal dos Vieiras. 
Comentou a situação das estradas na comunidade da Água Quente, disse 
que a situação é vergonhosa e que os vereadores precisam acompanhar a 
situação. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior informou quem são os 
membros da Comissão Permanente de Viação, Obras, Infraestrutura, 
Logística Urbana e Rural da Casa e ressaltou que além dos membros da 
comissão, os demais vereadores também irão acompanhar os serviços na 
estrada da Água Quente dos Domingues. Falou do falecimento da senhora 
Luzia Bitencourt da Cruz, lembrou a trajetória da sua vida e comentou o luto 
da Casa pelo falecimento da mesma. Lembrou o “Setembro Amarelo” mês de 
conscientização e prevenção contra o suicídio. Comentou sobre a falta de 
água no município, devido ao furto dos fios de captação da estação da 
Sanepar. Informou o envio de ofício ao DER sobre o acidente que ocorreu no 
dia de hoje na PR 364, vitimando gravemente uma criança que estava no 
ponto de ônibus aguardando o transporte escolar. A vereadora Elizabete do 
Rocio Piani comentou que por várias vezes solicitou a colocação de lombada 
entre a Igreja de todos os Santos e o trevo principal e que somente depois do 
acidente que vitimou dois irmãos a lombada foi feita. Disse que o pedido foi 
ignorado e ressaltou que a administração não deve esperar os acidentes 
acontecerem para depois tomar providências. O vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior falou que ficou feliz com os comentários feitos pelo vereador Robert 
Luis Matias sobre os esportes no município. Comentou sobre o potencial dos 
atletas da nossa cidade nas diversas modalidades e destacou a importância 
do esporte na vida das crianças e das pessoas, ressaltou que esporte é vida 
e saúde. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o 
dia 04/10/2022 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente 
ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 27 de setembro de 2022. 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
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MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
ROBERT LUIS MATIAS _________________________________________ 

 


